
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1848/2013 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Weisenau be-

treffend  

Kita in der Friedrich-Ebert-Schule  

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Werden durch diesen Zaun die Fluchtwege aus der Sporthalle tangiert, so dass 

diese  

Funktion nicht mehr gegeben ist? 

Die Zaunanlage schränkt den Fluchtweg der Sporthalle nicht ein, da ein Fliehen 

auf das Kita Außengelände möglich ist.  

 

2. Können genehmigte Veranstaltungen (wie das Feldlager des CCW) in der Halle 

noch stattfinden? 

Genehmigte Veranstaltungen können weiterhin in der Halle stattfinden, nur ist 

die Nutzung des Schulhofes im Bereich des eingezäunten Kita-Außengeländes 

nicht mehr möglich. 

 

3. Ist bei einer geplanten provisorischen Unterbringung des Horts im Bau B das 

Netzwerk Weisenau davon betroffen? 

Nach heutigem Stand der Planung gehen wir davon aus, dass das Netzwerk 

Weisenau von der provisorischen Unterbringung des Horts nicht tangiert wird. 

Die genaue Raumplanung zur provisorischen Unterbringung des Hortes ist ver-

waltungsintern noch nicht abgestimmt. 

 

Mainz, 26.11.2013 

gez. Merkator 

 

Kurt Merkator  

Beigeordneter 



 


